
Με περίπτερο η HELMA (εξουσιοδοτημένος διανομέας της MAN ΕΛΛΑΣ) στο 3ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών

2019/06/14 00:01 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Με περίπτερο συμμετέχει η [HELMA](#) (εξουσιοδοτημένος διανομέας της MAN ΕΛΛΑΣ) στο **3ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών**, το οποίο θα διεξαχθεί στις 19 και 20 Ιουνίου στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Η HELMA, η οποία έχει το περίπτερο **No13**, δραστηριοποιείται στην Ελλάδα στο χώρο των δομικών μηχανημάτων για περισσότερα από 35 χρόνια και αποτελεί βασικό προμηθευτή του κατασκευαστικού τομέα της χώρας, καλύπτοντας το μεγαλύτερο εύρος το αναγκών στα εκτελούμενα έργα, με μια μεγάλη γκάμα χωματουργικών μηχανημάτων, όπως εκσκαφείς, φορτωτές, κινητούς σπαστήρες και κόσκινα, οδοστρωτήρες, μηχανήματα διάστρωσης κ.α.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, από το 2013, η HELMA A.E., ως Εξουσιοδοτημένος Διανομέας της MAN ΕΛΛΑΣ A.E. και Εξουσιοδοτημένο Συνεργείο φορτηγών οχημάτων MAN, επιτρέπει στην εταιρία να προσφέρει στους πελάτες της πλήρεις, ολοκληρωμένες, αλλά και αξιόπιστες λύσεις, αφού τα φορτηγά της γερμανικής εταιρίας, εδώ και δεκαετίες, κατέχουν κυρίαρχη θέση στην ελληνική αγορά, χάρη στην στιβαρότητα, την αξιοπιστία και την οικονομική λειτουργία τους.

Η HELMA A.E., με την προσθήκη των φορτηγών οχημάτων MAN, καθίσταται ως ένας ισχυρός παράγοντας τόσο στα Ιδιωτικά όσο και τα Δημόσια Έργα, με συνεχή συμμετοχή σε Διαγωνισμούς ΟΤΑ και Δημοσίου.

Στην έδρα της εταιρίας, Λεωφόρος Αθηνών 129, 10447, Αθήνα, λειτουργούν τα τμήματα Διοίκησης, Πωλήσεων και Λογιστηρίου και στην επαρχιακή οδό Οινόης-Μαγούλας, θέση Χάβωσι, στη Μαγούλα Αττικής, βρίσκεται το πλήρως εξοπλισμένο Συνεργείο της καθώς και τα τμήματα Ανταλλακτικών και Εμπορικού, προσφέροντας στους πελάτες της ολοκληρωμένες υπηρεσίες after sales.

Η εταιρεία HELMA A.E. διαθέτει Πιστοποίηση Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2015, Πιστοποιημένο Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ISO 14001:2015 και Πιστοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία BS OHSAS 18001:2007.